

## **PREDGOVOR I UVOD AUTORA**

Prvo izdanje ove male knjige objavljeno je 1881., i pod Gospodinovim blagoslovom čini se da je bilo vrlo korisno razredu za koji je bilo posebno namijenjeno, – „kraljevskom svećenstvu.” Mnogi iz ovog razreda su priznali da kao da im je prst Gospodinov ukazao na značenja Starozavjetnim prasluka koje nikada prije nisu bile tako shvaćene; i da ih je tako vodio na put samožrtvovanja, navodeći ih da vide pravi značaj Biblijskih objava – „Predstavite svoja tijela živim žrtvama,” „Nadopunite ono što preostaje Kristovim mukama,” „Ako trpimo s njim, također ćemo vladati s njim,” „Iziđimo k njemu izvan tabora, noseći njegovu sramotu”; pored mnogih drugih izjava iz Svetog Pisma koje povezuju Gospodinov narod sa Njim i „u patnjama ovog sadašnjeg vremena i slavama koje će uslijediti.”

Autor se raduje što je to istina i moli božanski blagoslov i na ovo novo izdanje koje je napravljeno neophodnim zbog toga što se je elektro-ploča bivšeg izdanja istrošila i zbog želje da se postigne njegov opći stil u skladu s onim iz serije Studija Svetog Pisma – za to se može ispravno smatrati dopunom i nastavkom Petog Sveska toga djela, odvojen radi praktičnosti. Osim tih tipografskih promjena, i dodatka jednog poglavlja i nekoliko preinaka u frazeologiji kako bi neke točke bile više razgovjetnije nema drugih promjena. Zapravo, nisu se činile mogućima niti poželjnima nikakve posebne promjene.

Razumijevanje ovdje iznesenih predmeta čini se da je bilo usmjeravano s neba, „naučeno od Boga” u vrijeme kada je svjetlo bilo apsolutno neophodno za cjelovito i jasno predstavljanje Plana Vijekova. I oni koji su bili blagoslovljeni uz pomoć pruženu kroz ovu malu knjigu i drugi koji će još biti slično blagoslovljeni, vjerujemo, mogu svi smatrati da su i oni bili „poučeni od Boga”; jer treba imati na umu da je autor nastojao dokazati svaku točku i svaku primjenu Riječju Gospodinovom, i nije naučavao ništa sam od sebe: kao što je dobio od Gospodina kroz Njegovu Riječ i duh, predstavio je isto – s dokazima – svima koji imaju uho za slušati.

Pažljivi istraživač će prepoznati, da budući su primjene ovdje predstavljenih prasluka točne, cijeli Plan Vijekova time je potkrijepljen – opravdanje, posvećenje, i proslavljenje prvo za Crkvu, a potom obnova za sve koji budu htjeli iz svih obitelji na zemlji. Kakvom je dakle slavnom evanđelju ovo ključ!

Dragi čitatelju, ako te ovdje predstavljene stvari privlače kao istina uopće, zasigurno će to probuditi u tebi snagu i revnost za žrtvovanje zemaljskih interesa, za stjecanje nagrade uzvišenog poziva – da postaneš jedan od kraljevskih svećenika koji će uskoro biti povezani s velikim „Prvosvećenikom našeg reda” u veličanstvenom djelu blagoslivljanja uzdišućeg stvorenja. I ako od tih istina dobijete blagoslov i budete dionicima u njihovom duhu, poželjet ćete proslijediti čašu osvježenja drugima koji trebaju upravo takav poticaj za oživjeti njihova klonula srca. I ako želite surađivati u ovoj službi utvrdit ćete da su usavršene sve pripreme pomoću kojih možete dobiti te brošure po veoma jeftinoj cijeni – desetak ili stotinu. Svatko tko prima hranu za Gospodinovim stolom počašćen je s prednošću da se pridruži službi – kao „suradnici zajedno s Bogom.” S Kršćanskom ljubavlju,

Vaš brat i sluga u Kristu,  
Charles T. Russell